



齐鲁晚报 > S03

2017年1月20日 星期五
编辑:林媛媛
美编:郭传靖

甸柳三居

获评全国首个山东快书社区

本报讯(记者 林媛媛 通讯员 刘亚男) “当哩个当,当哩个当!闲言碎语不要讲,表一表好汉武二郎!”12月30日,一场场精彩的山东快书在山东省济南市历下区甸柳三居上演。

12月30日下午,春满甸柳社区新年联欢会暨全国首个山东快书社区揭牌仪式在济南市甸柳三居礼堂举行。演出活动在中国曲艺家协会会员、著名山东快书表演艺术家阴军的《武松打虎》中拉开序幕,现场还有琴书、豫剧等曲艺节目,为社区居民献上了一场丰富多彩、精彩绝伦的艺术盛宴。

近年来,历下区围绕“建



设全省首善之区”的总目标,不断加强社区建设,强力推进文化惠民工程,丰富群众精神文化生活。甸柳新村街道结合社区实际,推出“一聚一引”发展模式,即聚内部优势、引外部资源合力服务居民群众,引进阴军山东快书社区工作室、山东艺术学院“心悦音聊”沙龙等多支社会组织服务队伍,社区综合服务能力不断增强。

截至目前,甸柳三居联合阴军创办的山东快书艺术培训班已免费招收学员20多名,已形成初具规模的山东快书社区,将曲艺艺术扎根社区,有效地解决了文化惠民的“最后一公里”。

甸北社区 举办新春联欢会

本报讯(记者 林媛媛) “又是一季新春到,又是一年人增寿;今天,我们都是老朋友,有缘相聚在甸北社区!伴随着熟悉的节奏重温岁月的甘甜;让美妙的歌声唱响我们温馨的祝愿!”1月10日上午9点半,随着主持人走上台,甸北社区的新春联欢会在欢快的舞蹈《新春喜洋洋》中开始。社区朱主任首先献上了新春贺词,祝居民朋友们在新的一年里,开开心心、和和美美、红红火火、万事如意!

甸北社区“七彩虹”舞蹈队的《共筑中国梦》,舞出了欣喜和憧憬;京剧人物“李玉和”的扮相精彩,唱得脍炙人口,让京剧迷过了瘾;还有八十多岁的老人唱起《珠廉寨》,有板有眼,精神矍铄;快过年了,几位社区居民走上台,用诙谐幽默的三句半《甸北社区求创新》和大家一起聊了咱社区的事儿,居民们都反映特别好!更别提《想家的时候》那动人的旋律和京剧队排练的毛主席诗词《娄山关》唱段了,让人双眼婆娑,感慨万千。

难得的相聚,让我们携手并肩;共同的家园,让我们心手相牵。愿新的一年,社区建设上台阶,各项工作脚踏实地,欣欣向荣!



社区食堂春节传统食品开始预订啦 有需要的居民抓紧时间

本报讯(记者 林媛媛) 新春佳节的脚步渐渐临近,为了方便大家欢度春节,社区食堂准备了传统食品。有需要的居民朋友可到食堂咨询,有意向预订的居民可交钱预订。预订的传统食品,在腊月二十五、二十六、二十七三天内领取。面食不预订,只能随机到食堂购买。



品种	价格	备注
酱牛肉	50元一斤	需预订
牛百叶	36元一斤	需预订
酥锅	10元一斤	需预订
炸藕合	12元一斤	需预订
炸带鱼	20元一斤	需预订
炸五香肉	20元一斤	需预订
肉皮冻	20元一斤	需预订
馒头	5毛一个	
豆沙包	1元一个	
花卷	5毛一个	
		腊月25-27每天售卖